

Более ста человек сегодня получили травмы из-за гололеда на иркутских улицах

Оттепель, снегопад, а затем внезапное похолодание - и на тротуарах города появилась наледь. Дворники не справляются с объемом работы, а число обратившихся в травмпункты все время растет.

Клавдия Ивановна Беляева с трудом передвигается, и дело вовсе не в трости. Сложно идти по тротуару - кругом гололед. В эти дни пенсионерка старается из дома не выходить, но продукты покупать все равно надо. Вот и приходится рисковать.

Клавдия Белова, пенсионерка: «Такой гололед - это идти невозможно! По тротуару не могу идти, иду по обочине дороги, а тут машины. Невозможно ходить. И никому дела нету, никто - ни дворники - никто не хочет долбить».

Сначала оттепель, потом похолодание. Вот что спровоцировало ледяную корку на дорогах и тротуарах иркутских улиц. Если большинство автодорог посыпают инертными материалами, то пешеходные дорожки остаются неочищенными. Дворники сейчас работают в полную силу, однако мешков с песком среди их инвентаря нет. Отдалбливать лед от асфальта приходится вручную, и за один день сделать это везде невозможно.

От уличного травматизма за сегодняшний день уже пострадали около сотни человек. И это только те, кому понадобилась помощь врачей.

Пострадавшие от гололеда люди идут обращаться в травмпункт, но и сюда дорога становится опасной. Не растаявший лед, лужи - пешеходные дорожки возле больницы никто не очищает.

Те, кому удастся добраться до травмпункта, стоят в очереди по несколько часов. Прием идет в двух кабинетах, но и это не помогает избавиться от ожидания: слишком много пациентов.

Маргарита Корженко, пострадавшая: «Передвигаться надо осторожно, потому что я уже третий год падаю, ломаю руки, ноги. Сначала левую руку сломала, потом правую ногу. И вот 6 марта упала, ударила копчик - позвоночник».

Ольга Дивух, заведующая травмпунктом: «Много переломов лодыжек, лучей в типичном месте, плечи ломают. В общем, травмы голеностопных суставов и предплечья очень часто встречаются»

В народе говорят: в марте зима с весной борется. Поэтому если дневные температуры уже плюсовые, то ночные пока ниже нуля. Следовательно, гололеда не избежать и нужно просто быть осторожнее.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)